

Недоверие пожирает Россию

Автор: Роман Евстифеев
07.05.2011 05:30 -

Удивительно, как много сил наши люди тратят на производство недоверия друг к другу. Просто из кожи вон лезут, чтобы не дай Бог не поверить своему ближнему. Чтобы поймать, уличить, найти подвох.

А вдруг он чего такое замышляет против меня?

Я вот думаю, уж не главная ли это причина нашего положения? Потому что основные силы и энергия тратится именно и только на это, на то, чтобы не поверить ближнему, обнаружить, как он тебя обманывает.

Обнаружив обман - люди даже как-то радуются. Вот, мол, какие мы умные, нас не проведешь.

Я заметил, что при общении с нашими людьми я процентов 90 усилий трачу именно на то, чтобы доказать, что я никого не собираюсь обманывать, что я говорю именно то, что думаю и буду делать именно то, что планирую делать. При этом, даже если я это и докажу - то и это ничего не изменит! Потому что силы кончатся и у меня и у людей. И все остается как есть.

Воспроизводство недоверия самими людьми и поддержка этого недоверия властью - одно из главных достижений современной России.